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Cnoco6bl nonyyeHusa METAJIJIOB



«METAI» ( rpey. «<METAJIJTOH») - 56

YOHUK
onbLlMHCTBO M. Ha 3emMne BCTpe4yaroTcH

B Buge coeamHeHuu. Jimwb HemHorve M.

-Au, Ag, Pt, Hg - moryT ObITb HanAeHbI

B npupoae B cBoooaHoMm (caMopoHOM)
COCTOSIHUMU

MuHepanbl U ropHble NopoAabl, coaepxalyue
coeanHeHus M., Ha3bIBalOT pydamu

OTpacnb XMMMYeCKON NPOMBbILLUSIEHHOCTMU,
3aHATada nonyvyeHuem M. - memannypaus



Cocmae eHeuwHe20 ¢/108 3eMHoU Kopbl 30 21y6uHbl ~15 KM:

‘ h Kucnopod 47%
B KpemMHuu 28%
anromMuHuu 8,13%

xenes3o 6%

_ - Kanbyuu 3,5%
Hampuu 3%

Maz2Huu 2,5%

kKanuu 2,5%

dpyaue anemeHmsl 0,37%




Haspatie clioco6a [ Iprimepnr ypa]?HeHT/IVI I lostyuaemere
peaxknanm MeEeTaJlJIbl
Fe,O, + 3CO =2Fe + 3CO, Fe
lMnpomeTannyprus Cr,0,; + 2Al = 2Cr + Al 0, Cr, Co, Mn
antoMUHOTEPMUS
MoO, + 3H, = Mo + 3H,0 Cu, Cr, Mo, W
BoAopoaoTepmus
fmapomeTtannyprus 1) CuO +H,S0,=CuS0, + H,Q cy, cd, Mo, V

2) CuSO, + Fe = Cu + FeSO,

ANeKTponus

pacnnas

2NaCl > 2Na + Cl,

pacnnas

2AL,0, > 4Al + 30,

Na, Ca, K, Li,
Mg, Ba, Al




Jlomawinee 3a0anue:.

Beraucnure nmpakTuueCKui BbIXOJ (B %) HATpHUS OT T.
B., €CIIU B X07¢ 3ekTpoim3a S00r pacmiasa xjaopuaa
HATpUs IIOJYYHJIM NOPIHI0 HaTpus Maccour 100r
Hcnone3yss MOb, HalinuTe KOo3()(HUIHEHTHL B CXEME
HUKEYKA3aHHOW peakuuu. ONpenenuTe OKUCIUTED,
BOCCTAHOBUTEIIb.

FezO3 + H2 = Fe + HZO



